

ПРО...

...НЕЭФФЕКТИВНЫЕ ВУЗЫ

12 вузов Петербурга включены в список неэффективных по итогам 2013 года. Из них только два — государственные.

Так, неэффективными и нуждающимися в реорганизации признаны Академический институт гуманитарного образования, Восточно-Европейский институт психоанализа, Восточный институт, Национальный открытый институт России в СПб, СПб институт гуманитарного образования, СПб институт управления и права, СПб институт экономики и управления, Смольный институт Российской академии образования, Институт телевидения, бизнеса и дизайна, Институт дизайна, прикладного искусства и гуманитарного образования, Балтийский гуманитарный институт, Институт экономики и финансов.

...«БАНКОВСКУЮ» БАНДУ

Сотрудники полиции задержали участников преступной группы, подозреваемых в хищении 70 млн. рублей у вкладчиков банков на территории Петербурга и Московской области.

Как сообщили в ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, злоумышленники получали от коррумпированных сотрудников банков сведения о крупных вкладчиках, проживающих в различных регионах страны, а также копии их паспортов. Затем за границей они заказывали поддельные паспорта с вклеенной фотографией подставного лица, в филиалах банков открывали счет, на который переводились деньги. Потом деньги обналичивались.

В ходе спецоперации в Петербурге, Московской и Калужской областях задержаны пятеро участников преступной группы, в т. ч. сотрудница одного из банков.

...РЕПЕТИЦИИ ПАРАДА

15, 18 и 24 января на проспекте Непокоренных вновь пройдет репетиция парада, приуроченного к 70-летию полного освобождения Ленинграда от блокады.

Как сообщили в пресс-службе Западного военного округа, в эти дни автомобильное движение по проспекту будет полностью закрываться — начиная с 9.30 и «вплоть до окончания мероприятия».

Напомним, что в параде, который состоится 27 января, помимо современной военной техники примут участие боевые машины времен ВОВ — танки «Т-34» и самоходные артиллерийские установки «СУ-100». Более двухсот участников парада будут одеты в историческую форму солдат и офицеров Красной Армии, освобождавших Ленинград от блокады.

...РЕМОНТ ПРОСПЕКТОВ

В 330 млн. рублей обойдется ремонт двух основных магистралей в Красногвардейском районе — проспекта Косыгина и Заневского проспекта.

Согласно конкурсу, объявленному Смольным, ремонт должен быть выполнен до конца 2014 года.

Заневский проспект предполагается обновить полностью, проспект Косыгина — на участке до проспекта Наставников.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Ожидается, что в очереди к святыне придется стоять по многу часов.

Дары волхвов: священники ждут от верующих подвига

«ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» УЗНАЛ, КАК БУДЕТ ОРГАНИЗОВАН ДОСТУП К ПРАВОСЛАВНОЙ СВЯТЫНЕ

Ковчег с одной из величайших христианских реликвий будет доставлен в Новодевичий монастырь сегодня около 16.00. Дары волхвов привезут в обитель из Москвы, где в течение нескольких дней люди стояли в многочасовых очередях, чтобы поклониться святыне. Петербургские власти заверяют, что учли столичный опыт и сделали все необходимое, чтобы у нас в городе мероприятие прошло спокойно.

— МЫ ПРЕДПОЛАГАЕМ, что в Петербурге к реликвии захотят прикоснуться сотни тысяч людей, — заявил вчера журналистам вице-губернатор Василий Кичеджи. — И постарались все предусмотреть, чтобы и те люди, которые пришли в монастырь, выполнили свое желание, и те, кто не пришел, тоже не попали в разряд недовольных.

Для этого в городском правительстве создан штаб по организации мероприятия. Причем на все с ним связанное из городского бюджета не было затрачено ни копейки, подчеркивает вице-губернатор. Средства предоставили благотворители. Всех, кто будет стоять в очереди к монастырю, обеспечат бесплатной горячей едой — это каша с тушенкой, булочка и горячий чай. Для этого рядом с монастырем на всем протяжении очереди будут работать два десятка пунктов питания.

На этой неделе в городе установилась морозная погода, поэтому на месте события будет открыто от 15 до 20 пунктов обогрева, они разместятся в отопляемых автобусах. Если окажется, что этого недостаточно, в течение получаса к монастырю приедут дополнительные машины.

Предусмотрели в штабе и максимальное удобное решение известных бытовых проблем — для этого планируется уста-

новить около ста мобильных туалетов, каждый на 20 — 25 кабин. Также возле очереди будут дежурить кареты «скорой помощи». Чтобы помочь людям сориентироваться, быстро решать возникающие вопросы и проблемы, организованы волонтерские отряды. Обеспечением порядка займутся кроме полицейских члены добровольных народных дружин, военнослужащие и сотрудники охранных предприятий.

Меры для организации безопасности принимаются самые строгие. С 13.00 вторника территория монастыря обследуется кинологами и инженерами по безопасности, а затем представители правоохранительных предприятий будут охранять Дары волхвов круглосуточно.

Людей будут пропускать на территорию монастыря небольшими партиями. Полицейские предупреждают: контроль будет очень строгим, всем придется проходить через ручной досмотр личных вещей и рамки металлоискателей.

— Работать будем жестко, но не жестоко, — предупредил и. о. замначальника полиции Петербурга Алексей Смяцкий.

Предполагается, что очередь будет начинаться от Киевской улицы, движение по которой на участке до Заозерной улицы перекроют на все четыре дня, в течение

которых святыня будет находиться в городе.

— Все, кто придет поклониться Дарам волхвов, будут стоять в одной общей очереди, исключение составят только инвалиды с заболеваниями опорно-двигательного аппарата и родители с грудными детьми на руках. Их волонтеры будут вводить в очередь у входа на территорию монастыря, — заявил Василий Кичеджи.

По его словам, все остальные — будь то члены городского правительства, священнослужители или бизнесмены — смогут проходить в монастырь только на общих основаниях.

— В Москве люди стояли в многокилометровой очереди на поклонение Дарам волхвов в течение девяти часов, и мы думаем, что и в Петербурге всем желающим прикоснуться к святыне придется стоять примерно столько же времени, — сказал протоиерей Алексей Исаев. — Это нелегко, это стояние — подвиг со стороны верующих. К нему нужно быть готовыми и воспринимать именно так.

Святыня будет доступна

- 14 января — с 16.30 до 22.00,
- 15 и 16 января — с 6.00 до 22.00,
- 17 января — с 6.00 до 13.00.

Связанные с событием вопросы можно задать по телефонам горячей линии:
8 (931) 223-37-36
и 8 (931) 223-38-37.

Оксана ЕРМОШИНА

Минкультуры готовит проект постановления правительства о передаче Баболовского парка в Пушкине в федеральную собственность. Как сообщил замминистра Григорий Пирумов, в 2014 году на содержание парка выделят 40 млн. рублей из бюджета РФ.